

Блонгот. Сергей Цивилев - крутой мужчина

Вице-губернатор Кемеровской области Сергей Цивилев обвинил местного жителя Игоря Вострикова, который потерял семью в пожаре в ТЦ, что тот «пиарится на горе». Востриков на митинге сказал, что чиновники относятся к народу, «как к скоту». В ответ Цивилев сказал: «Молодой человек, вы что, попиариться на горе хотите?». Востриков потерял в пожаре в ТЦ жену, сестру и троих детей двух, пяти и семи лет.

Цивилев – партнёр Геннадия Тимченко. Цивилев – очень богатый человек и многие полагают, что его готовят на замену старому и больному Тулееву. Цивилеву принадлежит 70% компании «Колмар», добывающей коксующийся уголь в Якутии. Недавно он выкупил 30-процентную долю Андрея Бокарева в компании. Оставшиеся 30% «Колмара» принадлежат «Волга Груп» Геннадия Тимченко. До назначения на пост вице-губернатора Кемеровской области Цивилев был гендиректором и председателем правления «Колмара».

За последние годы Кемеровская область стала одним из лидеров падения уровня жизни населения не только в Сибири, но и в целом по России. В рейтинге российских регионов по этому показателю Кузбасс традиционно находится в последней десятке рейтинга.

Запасы угля Кузнецкого бассейна, расположенного в Кемеровской области, оцениваются более чем в 700 млрд т, что составляет около 70% всех угольных запасов России. В Кузбассе работает 95 угледобывающих предприятий. Кузбасские шахты относятся к одним из самых опасных в мире по содержанию метана, и на них часто случаются аварии с большим количеством жертв. В 2017 году угольщики Кемеровской области добыли 241,5 млн т угля – это более половины общей добычи России (410 млн т). Крупнейшие шахты принадлежат Evraz Александра Абрамова, Александра Фролова и Романа Абрамовича, УГМК Искандера Махмудова и Андрея Бокарева, СУЭК Андрея Мельниченко и «Мечелу» Игоря Зюзина. Абрамов, Фролов, Абрамович, Махмудов, Бокарев, Мельниченко и Зюзин – традиционные члены «списка Форбс».

Экологическая обстановка в Кузбассе описывается как «зона экологического бедствия» и «экологическая катастрофа». Простой поиск в Гугле выдаст вам множество статей по этому поводу.

Компания «Колмар», добывающая в основном коксующийся уголь в Якутии, строит два горно-обогачительных комбината и планирует стать крупнейшим производителем коксующегося угля в России к 2022 году. Кроме того, компания строит морской угольный терминал в порту Ванино. В 2017 году «Колмар» добыл 4,5 млн т угля, планы на этот год – 6,5 млн т.



Автор: Владимир Владимиров © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 10918
28.03.2018, 13:03 📄 796

URL: <https://babr24.com/?ADE=174796> Bytes: 2481 / 2433 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Владимир Владимиров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)